

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 16 (12806)

Четверг, 23 января 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ФАКТОРЫ УСКОРЕНИЯ — В ДЕЙСТВИИ

Стремительный бег времени неудержим. Еще свежи в памяти трудовые достижения XI пятилетки, а календарь уже отсчитывает первые дни нового пятилетия. Курс на дальнейшее ускорение научно-технического прогресса, интенсификацию производства, глубокую перестройку на всех хозяйственных и общественных уровнях, определенных в важнейших предсезонных документах партии, находит сегодня свое предметное выражение в социалистических обязательствах трудовых коллективов на 1986 год.

Пожалуй, давно так заинтересованно, принципиально не проходила их защита, как нынче. Практически в обязательства коллективов всех промышленных предприятий и организаций города были внесены коррективы и дополнения, предложены высокие рубежи. Самых добрых слов заслуживает в этом плане пример коллективов Новоуткинского завода «Искра» и Новотрубного завода, поддержавших инициативу автовазовцев и включивших в цифры государственного плана свои социалистические обязательства.

Напомним, новотрубники наметили реализовать продукцию сверх годового плана на полтора миллиона рублей, произвести дополнительно четыре тысячи тонн труб, полторы тысячи баллонов, сэкономив при этом 500 тонн металла и три миллиона киловатт-часов электроэнергии. Многие мероприятия по техническому перевооружению производства новотрубники планируют провести своими силами, как, например, реконструкцию 18-клетьевого редуционного стана на ТПУ «140» № 3.

Работая в условиях крупномасштабного экономического эксперимента, коллектив Новоуткинского завода «Искра» значительно улучшил свои производственные показатели, добился высокого уровня выполнения заказов, укрепил трудовую дисциплину. Не случайно он стал победителем городского социалистического соревнования по итогам года. Нынче новоуткинцы определили себе более напряженную программу. XXVII съезд КПСС, 116-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, Первомайский праздник, День машиностроителя и 69-ю годовщину Великого Октября машиностроители намерены ознаменовать перевыполнением заданий по реализации продукции, экономии сырья и энергоресурсов, по рационализации и т. д.

Радует сам факт того, что большинство трудовых коллективов города в своих обязательствах делает главный упор на более полное использование резервов. Намечают перекрыть проектные мощности новых производственных линий труженики заводов комплектных металлоконструкций, сантехизделий, динасового завода. Здесь нелишне вспомнить пример крылосовцев, которые досрочно вышли на рубежи проектной мощности и выпустили до конца XI пятилетки более 50 тысяч тонн известковой муки дополнительно.

Важное значение приобретает широкое развитие трудовых починов. Ведь именно стремлением работать с максимальной отдачей рождены бригады цеха № 7 Новотрубного завода «Каждой бригаде — хозяйственный расчет». Сегодня в это движение включаются все новые и новые коллективы предприятия. Продолжая эстафету бережливости, которая в XI пятилетке увенчалась созданием городского фонда экономии в сумме 53 миллиона рублей, передовики производства, рабкоры, народные контролеры обратились к трудовым коллективам города с предложением задания пятилетки выполнить без увеличения ресурсов. Активное участие в этом движении даст возможность еще выше поднять эффективность производства, похотейски расходовать сырье, электроэнергию, другие ресурсы.

Свыше четырех тысяч первоуральцев, поддержавших почин 26 передовиков динасового завода, выполнили досрочно задания XI пятилетки. В конце минувшего года восемь огнеупорщиков вновь выступили с инициативой завершить задания XII пятилетки раньше срока. Памятны нам и трудовые рекорды, которыми отметили прошлый год новотрубники. Уверенно берет высокие рубежи коллектив самого молодого предприятия в городе — завода комплектных металлоконструкций. Все это лишний раз подтверждает: станхановские традиции первоуральцев крепкие. Значит, и социалистические обязательства нынешнего года будут успешно выполнены и перевыполнены.

Факторы ускорения приводятся в действие. Внедрение новой техники и технологии, строгое соблюдение трудовой и технологической дисциплины, хозяйское использование материальных и энергетических ресурсов, активизация инженерной мысли, освобождение от консервативных взглядов на суть экономических принципов, преодоление инертности в решении важнейших производственных проблем — вот главные направления деятельности тружеников нашего города.



Вахта близится к концу

В производственном объединении «Хромпик» подведены итоги двадцать третьей декады трудовой вахты, посвященной XXVII съезду КПСС. Лидером в группе основных цехов стал коллектив восьмого цеха. Шестой раз победителями названы трудящиеся первого цеха. Среди вспомогательных служб девятый раз первое место занял коллектив ремонтно-механического цеха. В соревновании за право называться коллективом имени XXVII съезда партии участвуют все смены и бригады предприятия.
Л. ШАТРОВА,
рабкор.



В минувшей пятилетке пришла во второй цех Новотрубного завода Ирина Пилипенко, контролер отдела технического контроля. Сейчас она работает в бригаде, руководимой мастером А. М. Шороховым. Коллектив неоднократно становился победителем социалистического соревнования. В честь XXVII съезда КПСС здесь решено на 25 процентов снизить количество рекламаций по сравнению с прошлым годом. Сегодня повышенные обязательства успешно выполняются. И. Пилипенко, депутат горсовета, успешно выполняет нормированное задание, является наставником молодежи.

Фото А. Кадочникова.

■ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ ГОРЯЧО ОДОБРЯЮТ ЗАЯВЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КПСС М. С. ГОРБАЧЕВА

СТРОИМ НА ВЕКА

С большим удовлетворением читал Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева. Михаил Сергеевич Горбачев отметил, что 1986 год, год XXVII съезда КПСС, примет программу ускорения нашего мирного строительства. Чтобы осуществить ее, нужен мир на земле и в космосе, мир всему человечеству. Каждый советский человек гордится тем, что Политбюро ЦК КПСС и наше Советское правительство приняли решение о ряде крупных мер во

внешней политике, максимально содействующих улучшению международной обстановки.

Всю жизнь я посвятил профессии строителя, с моей возлюбленной, на мой взгляд. Мои товарищи возводили наш рабочий город. Хорошеть ему и дальше на мирной земле. Уверен, что и в других странах рабочим людям не нужна война. Нельзя допустить, чтобы обратилось в прах все, созданное нашими руками. Близко к сердцу воспринял оптимизм, принципиальность и последовательность партии и правительства ради поиска эффективных путей ликвидации ядерного оружия на земле, этой самой неотложной зада-

чи современности. Решать ее надо безотлагательно. Чтобы это воисторжествовало, не пожалеем сил.

Ф. ЖИЛЯЕВ,
бригадир четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой, заслуженный строитель РСФСР,

ПОПОЛНИМ ФОНД МИРА

В Заявлении Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева изложено конструктивная программа достижения великой цели — избавить планету от арсеналов ядерного оружия. Это

сокровенные чаяния советских людей.

За прошлый год динасовцы перечислили в Фонд мира 15,5 тысячи рублей. Ветераны Великой Отечественной войны и труда, комсомольцы, передовики производства перечислили премии, двухдневные заработки, пенсии, деньги, заработанные на субботниках.

Денежные вклады будем продолжать. Решено на субботнике в честь XXVII съезда партии заработать 3500 рублей и перечислить их в Фонд мира.

А. КОБЯКОВ,
старший инженер отдела организации труда и зарплаты динасового завода.

■ 15 ФЕВРАЛЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК НА НОВЫХ ДЕЛЯНКАХ

Трудящиеся Коуровского леспромпхоза поддержали инициативу передовых коллективов страны провести Всесоюзный коммунистический субботник в честь XXVII съезда КПСС. Штаб по руководству субботником возглавил главный инженер Н. К. Чугуев. Разработан план мероприятий, составлен график. Все труженики леспромпхоза будут трудиться на своих рабочих местах. Лесозаготовители планируют заготовить в день «красной субботы» полторы тысячи кубометров древесины. Водители лесовозов перевезут ее на нижние склады. На центральном нижнем складе будет

разделано 1300 кубометров древесины. Коммунистический субботник в хозяйстве проводится поэтапно. У лесозаготовителей сейчас самая горячая пора, и по субботам у них обычный рабочий день. Поэтому день безвозмездного труда нацелен на воскресенье.

Бригада лесозаготовителей ручной валки Василия Александровича Полозаева выработает на новых деланках более шестидесяти кубометров леса. А укрупненная комплексная бригада под руководством коммуниста Ахата Захаровича Хазеева подготовит в субботник более 400 кубометров древесины для отправ-

ки ее на нижние склады. По-ударному настроены работать в этот праздничный день укрупненные бригады по разделке хлыстов, выработке деловой древесины центрального нижнего склада А. М. Плотникова, М. Х. Хазеева и В. Ф. Рыкова. В любое время суток придет на помощь вышедшей из строя технике бригада передвижной технической помощи В. А. Филатова и водителя И. А. Сигаева.

Известны первые результаты, с которыми вчера познакомил нас начальник отдела организации труда и заработной платы Г. Л. Петухов. Пять экипажей водителей автотранспорт-

ного цеха провели предсезонный субботник. В их числе передовые экипажи М. С. Тутина и Г. П. Котляра, В. В. Фомичева и М. Н. Лежнева, А. М. Кочева и В. И. Некрасова, А. Н. Кулакова и С. Н. Пушкарева, А. А. Антропова и Н. М. Бугаева. Все они перекрыли сменные задания и перевезли более тысячи кубометров перво-сортной древесины. Коммунистический субботник в леспромпхозе продолжается. И еще одна характерная деталь — часть древесины с деланок будет вывезена на нижние склады на сезонном горючем.
С. ПОТАПОВ.

ХОЗЯЙСКИЙ РАСЧЕТ

ровых металловарных балок общим весом более 100 тонн. Безусловно, задание не из легких — совершенно новая технология производства. Однако уверен, что обязательство, взятое нами — отправить сборные металлоконструкции в Кировскую область к открытию XXVII съезда партии, мы выполним с честью. А на предсъездовском коммунистическом субботнике отработаем с наивысшей производительностью.

Один момент нас беспокоит. Не всегда вовремя поступает металлопрокат от поставщиков. Приходится перестраиваться на другую работу, снижаются производительность, качество продукции. В Основных направлениях говорится, что предстоит поднять производительность за нынешнюю пятилетку на 23—25 процентов. Получить за счет роста производительности труда весь природный выпуск продукции. Делом первостепенной важности считать коренное повышение качества. Это злободневная проблема, надо только своевременно нам поставлять металл. К тому же необходимо шире использовать передовые формы и методы труда, бережнее — ресурсы. Только в таком случае задача будет весомой.

В. ГАЛУХИН,
бригадир цеха
металлических
конструкций.

Медаль ВДНХ — конструктору

Вчера на заводе трубчатых строительных конструкций появилась «Молния». Комитет профсоюза поздравил группу работников — участников ВДНХ. Разработка, изготовление и монтаж конструкции, примененной для покрытия склада в союзе «Битимский», позволили сократить расход стали на восемнадцать процентов, стержней — в два с половиной раза, ощутимо снизить затраты труда. Автору проекта главному инженеру Ю. А. Малагону присуждена бронзовая медаль. Внедрить задумку в жизнь помогли многие заводчане, в числе их газорезчик С. В. Остряков, электросварщик И. К. Горшенев, старший мастер С. И. Мощенко.

В. АВЕРКИЕВ,
председатель
профкома завода.

Вручили вымпелы

Объединенный профком треста Уралтяжтрубстрой подвел итоги очередного этапа социалистического соревнования «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад». На предсъездовской вахте отличились бригады отделочников В. Н. Тонкова и плиточников Т. А. Ильбаевой из стройуправления № 4, комсомольско-молодежный коллектив Ю. И. Фролова с завода железобетонных изделий и конструкций, бригада В. М. Анишимовой из первого строительного управления. Члены рабочей комиссии, созданной профкомом для организации и подведения итогов трудовой вахты, побывали в бригадах, вручили переходящие вымпелы и почетные грамоты.

В. ПОНОМАРЕВА,
заместитель
председателя
профкома треста.

Для здоровья тружеников

Профком горбытуправления утвердил комплексную программу «Здоровье» на двенадцатую пятилетку. Она предусматривает улучшение условий труда, проведение санитарно-оздоровительных мероприятий, снижение заболеваемости, дальнейшее развитие физкультуры и спорта. На предприятиях бытового обслуживания планируется открыть уголки здоровья, где будут установлены различные тренажеры. В нынешнем году уже выделено пять тысяч рублей на физкультурные и спортивные мероприятия. Для контроля за выполнением программы создан штаб.

Е. ПЕЩЕРСКИХ,
председатель профкома.

Наказаны за пьянство

На профсоюзных собраниях в рудном карьере и на ремонтно-строительном участке рудоуправления состоялся серьезный разговор о состоянии трудовой дисциплины. Злобные нарушители трудового и общественного порядка слесарь И. И. Лопатия и электрик А. А. Брезгин исключены из членов профсоюза. Профком предприятия утвердил это решение.

В. ЛОГИНОВ,
председатель профкома
рудоуправления.

2 стр.

В нашей комплексной бригаде, которой руковожу первый год, семь человек. Квалификация почти у всех одинаковая. Трудиться качественно, производительно, без нарушения дисциплины, правил техники безопасности, без травм и аварий — наше правило. Работаем в первом цехе Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей. Бригада дружная, работающая, понимаем друг друга с полуслова. Трудимся на единый наряд с применением коэффициента трудового участия. Каждый владеет несколькими смежными профессиями. Слесарь-сборщик металлоконструкций, если нужно, становится электросварщиком, газорезчиком может заменить стропальщика. В социальном соревновании бригаду не раз признавали лучшей в цехе и на предприятии. А теперь включились в предсъездовское соревнование, несем вахту «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад».

На заводском партийном собрании обсуждались предсъездовские документы партии. Затем с ними знакомились на рабочих собраниях участков, бригад. Не остался в стороне от этого важного политического события и наш коллектив. По-деловому, с большим интересом обсудили мы проект новой редакции Программы партии и Основных направлений экономического и социального

ПИСЬМА ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

ПОСЛУЖИТ УРОКОМ

Решение коммунистов трубопрокатной установки «140» № 2 признать работу своего партгруппы А. И. Булгакова неудовлетворительной поначалу многих ошеломило. И не только потому, что Булгаков одновременно являлся членом парткома цеха. Бок о бок с ним работают авторитетные коммунисты А. А. Головищев, В. С. Безруких, В. П. Лукин, Б. Л. Брусницын — разве они не могли вовремя поправить товарища?

Но, если смотреть в корень, люди поступили именно так, как подсказывала им партийная совесть. На фоне успехов, а их, кстати, немало, смогли разглядеть недостатки и дать действиям партийного вожака принципиальную оценку. Да, этим коммунисты подчёркнули, что в течение отчетного периода сами были недостаточно требовательны, уходили порой от решения насущных вопросов. Однако это и есть та настоящая самокритика, о которой так много сегодня говорят и которую пока так редко используют на деле.

Поступок партгруппы послужил уроком и мне, секретарю сменного партбюро. Нельзя забывать, что успех и авторитет организации зависят прежде всего от

того, как работают начальные звенья партии. В смене четыре партгруппы, все созданы на важнейших точках производства: прокатных станах и участке отделочных изделий и котельных труб. Задачей номер один для всех считаем мобилизацию коллективов на успешное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств, дальнейшее повышение производительности труда, укрепление трудовой дисциплины. Решение ее по силам группе, где все коммунисты активны, деятельны, взыскательны.

Вернусь к партийной ячейке стана «140» № 2. Сейчас ее возглавляет В. С. Безруких. Он уже дважды докладывал членам бюро смены, какие меры принимаются по критическим замечаниям отчетного собрания. Держал отчет и его заместитель В. П. Лукин. Тому и другому подсказали, как лучше строить работу, на что особо обратить внимание.

С того памятного собрания прошло полгода, и можно уже сделать некоторые выводы. Гораздо лучше обстоят дела с шефством над школой № 32, дежурством в добровольной народной дружинке. А вот в отно-

развития СССР на нынешнюю пятилетку и на период до 2000 года.

На собрании члены коллектива говорили о набравшем, о том, что каждый должен работать на своем месте с полной отдачей, максимально использовать внутренние резервы, которых у нас достаточно.

Верно сказано в Основных направлениях об экономном, рациональном использовании всех видов ресурсов. Сегодня каждый должен заботиться об экономии сырья и материалов, обязан стать хозяином своего участка, цеха, завода. К примеру, мы знаем, что сэкономленные тонны электродов даст предприятие 538 рублей каждая тонна металлопроката — 177

рублей, а сбереженный киловатт-час электроэнергии сократит расход топлива на 330 граммов. Из малого складывается большое. На участке ведем учет расхода металла. Поставлены четыре контейнера для отходов металла, три контейнера для стружки. Деловые отходы складываем в специальные карманы, используем их для изготовления мелких деталей.

Сменные задания мы постоянно перевыполняем. Трудно кого-либо выделить из коллектива, все работают добросовестно. Ударники коммунистического труда электросварщик Александр Анатольевич Мороз и слесарь-сборщик Алексей Николаевич Политов активно подходят к делу, А. Н. Политов сейчас обучается специальности стропальщика.

Недавно на завод пришел срочный заказ из треста «Кирлесстрой». Через реку Андома будет прокладываться металлический мост длиной семьдесят два метра. Нашему коллективу и бригаде электросварщиков М. А. Бурлакова поручили выполнить это важное задание. Мы решили выполнить его в канун открытия партийного съезда. Шестнадцать восемнадцатимет-

рубрик, а сбереженный киловатт-час электроэнергии сократит расход топлива на 330 граммов. Из малого складывается большое. На участке ведем учет расхода металла. Поставлены четыре контейнера для отходов металла, три контейнера для стружки. Деловые отходы складываем в специальные карманы, используем их для изготовления мелких деталей.

Сменные задания мы постоянно перевыполняем. Трудно кого-либо выделить из коллектива, все работают добросовестно. Ударники коммунистического труда электросварщик Александр Анатольевич Мороз и слесарь-сборщик Алексей Николаевич Политов активно подходят к делу, А. Н. Политов сейчас обучается специальности стропальщика.

Недавно на завод пришел срочный заказ из треста «Кирлесстрой». Через реку Андома будет прокладываться металлический мост длиной семьдесят два метра. Нашему коллективу и бригаде электросварщиков М. А. Бурлакова поручили выполнить это важное задание. Мы решили выполнить его в канун открытия партийного съезда. Шестнадцать восемнадцатимет-



Г. РЫСУХИН,
секретарь партбюро
смены «Д» цеха № 1
Новотрубного завода.

Более двадцати лет трудится на динасовом заводе ударник коммунистического труда А. В. Мельников. Алексей Васильевич работает слесарем-сборщиком в отдельной лаборатории автоматизации и механизации. За одиннадцатую пятилетку он разработал и внедрил девять предложений и и, два из них, с экономическим эффектом 160 рублей — в прошлом году. Вместе с товарищами А. В. Мельников занимается внедрением нового оборудования.

Фото
Г. Синицына.

РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ — РАБОТЕ

ЧТО МЕШАЕТ ПОРЯДКУ?

* РЕЙД ПЕЧАТИ

Массовые проверки использования рабочего времени, которые проходят в январе на всех предприятиях города, не обошли стороной и завод комплектных металлических конструкций. Рейдовая бригада народных контролеров в течение двух дней наблюдала за работой участка стеновых панелей цеха № 1.

14 января на предприятии произошел непредвиденный сбой: внезапно не стало света. Чиркая в темноте спичками, чуть не наткнувшись друг на друга, люди осторожно пробирались к рабочим местам.

А случилась эта авария, как объяснил впоследствии главный энергетик предприятия В. В. Буртов, из-за резкого понижения температуры. Отключился трансформатор. Причем стоило подстанции прервать свою работу на час, как сразу выяснилось: к такому повороту событий готовы не все цехи и службы завода. Подготовку к зиме, образно говоря, проспали.

Больше всего пострадал, пожалуй самый уязвимый для мороза и ветра участок сборки стеновых панелей.

Он расположен рядом с торцевыми воротами. А их при подготовке к холодам не утеплили. Да и готовились ли к зиме? Заместитель директора по производству Б. Е. Белых резко, но справедливо назвал отчетность начальников цехов о готовности к зиме «липовой».

Температура на участке упала до минус двух градусов. Смена для бригады В. И. Петрова, которая накануне была признана в цехе лучшей, так и не началась: людей отправили по домам. Работающая во вторую смену бригада А. А. Неупокоева, стремясь наверстать потерянное товарищами время, потрудились ударно: при норме 282 квадратных метра стеновых панелей изготовила 336. Но

такие рекорды, право, не радуют.

Коллектив участка в прошлом году перешел на новую форму организации и оплаты труда, и это стало своего рода толчком к повышению дисциплины. Здесь теперь уже не увидишь брошенный кусок металла или грязь на рабочих местах, да и с ленцой трудиться невыгодно, ведь премия распределяется по коэффициенту трудового участия. Возглавляющий бригаду мастер Владимир Иванович Петров отметил высокий КТУ слесаря-сборщика И. В. Захарова, изолировщика Н. И. Исаковой и в целом звена И. В. Михеева.

Да, сегодня на участке вместо прежних пяти бригад существуют лишь две, которые подразделяются на звенья. В состав укрупненных коллективов вошли инженерно-технические работники. При такой структуре легче наладить учет и контроль, организовать слаженную работу всего участка. Таков еще один характерный штрих сегодняшней жизни коллектива.

Однако еще многое мешает трудиться с полной отдачей. Из-за отсутствия деревянной прокладки, которая необходима при укла-

дке готовых панелей, в ков, согласно заводской инструкции, должны заниматься те, кто их произвел. Причем сдавать аккуратно, в контейнерах, с наличием маркировочных бирок. Увы, подобное никогда не увидишь. Такие, прямо скажем, непартнерские отношения очень вредят ритмичности производства.

В межцеховой кооперации, как и в любом деле, нужно точно в срок выполнять установленные правила. Этим как раз и определяется технологическая дисциплина. Дисциплина, ведущая к порядку на рабочих местах.

Бригада В. И. Петрова в один из дней вновь была признана лучшей по цеху. Не отстала от нее и бригада А. А. Неупокоева. Она, как слово, нередко опережает коллег по производственным показателям. Рабочие участка стремятся трудиться лучше, слаженнее. Помочь им в этом могут цеховые специалисты.

Рейдовая бригада печати: А. ХОВЯКОВ, штамповщик цеха № 1, народный контролер; В. ВЯЗОВИКОВ, мастер цеха № 1, народный контролер; В. ГУБАЧЕВ, нештатный корреспондент.

БРИГАДИР

Первым с утра зашел в прорабскую бригадир каменщиков С. В. Наумкин. Я уже раньше знал, что Семен Васильевич — кадровый рабочий третьего управления треста Уралтяжтрубстрой более чем с тридцатилетним стажем. Награжден орденом «Знак Почета», коммунист. Рослый, крепкий бригадир обратился к начальнику участка А. С. Безденежных, положил перед ним список рабочих на получение рукавиц, немногословно добавил: «Нужны срочно. Без крана тоже не обойтись».

— Не будет ли он протаставать у тебя?

— Не будет, — ответил Наумкин и стал доказывать, сколько рядов кирпичей еще надо выложить на насосной станции, затем поднять изнутри, положить плиты перекрытия.

Бригадир подержал прораб В. Ф. Корлыханов, который тут же позвонил диспетчеру растворного узла завода ЖБИК, попросил не задерживать машину с раствором. Правда, в зимнюю пору каменщикам, чтобы начинать работу, надо ждать рассвета. С его наступлением рабочих далеко видно наверху небольшой насосной станции, что на строительной площадке свинооткормочного комплекса

подсобного хозяйства Новотрубного завода. Место выбрано ровное, в кольце соснового леса. Все строения пока наполовину обнесены забором из железобетонных плит. Ставили их прошлой осенью каменщики С. В. Наумкина, добиваясь высокой выработки. Штаб стройки отметил передовую бригаду переходящим красным вымпелом. Кстати, за третий квартал, в соревновании по тресту она была названа лучшей. За одиннадцатую пятилетку бригада С. В. Наумкина, в которой 19 человек, в том числе четыре женщины, выполнила 6,6 годовых норм и сейчас трудится в счет августа 1987 года. Любуюсь работой бригадир и совсем еще молодых каменщиков И. Г. Косарева, Е. В. Калугина, А. А. Разумного. Последний приходится С. В. Наумкину зятем. Скромный, рассудительный, проходит школу в бригаде.

На кладке козырька под быстрыми руками каменщиков ровным слоем ложится раствор, тут же прижимаемый кирпичом. Снова раствор и вновь кирпич. Кажется, просто, но надо выдержать зазоры, размеры, линейность. Достигается же это опытом, старанием. Работа каменщика видная, ни одна стройка не обходится

без него. Здесь их пока занято пять человек. Остальные члены бригады С. В. Наумкина сегодня сооружают пожарное депо, дома в совхозе «Большеутинский» Ачитского района и другие объекты. Самым большим составом в 50 человек строили птицефабрику, все корпуса возвели. В одиннадцатой пятилетке памятной для бригадир была стройка газозащитки в третьем цехе производственного объединения «Хромпик». За короткий срок он с четырьмя каменщиками уложил 167 кубометров кирпича, за что похвалил бывший управляющий трестом, Герой Социалистического Труда А. Р. Фурманов: «Все бы так!»

За долгие годы в управлении куда только не торопила, не звала работа С. В. Наумкина: объекты на Новотрубном заводе и в производственном объединении «Хромпик», Дом пионеров, гостиница «Первоуральск», цех известковой муки в Крылосово.

...Смотрю на шершавые руки бригадир, задумчивое лицо. Только что каменщики приняли участие в беседе на тему «Трезвость — норма жизни». Все сошлись на одном: следовать этому закону, идти по жизни трезво, с первых дней XII пятилетки трудиться с большей отдачей. И на первой стройке года открыт счет трудовым подаркам в честь XXVII съезда партии.

В. МАХНЕВ фактор.

■ ШКОЛА И ШЕФЫ

ПОСЛЕСЛОВИЕ К КАНИКУЛАМ

Закончились зимние школьные каникулы, такие желанные для детей и хлопотливые для взрослых. Для новоалексеевских ребят они были нынче особенно радостными, потому что в их организации принимали участие и взрослые, и дети.

Еще в начале декабря председатели комиссий СВК № 16, хозяйственные руководители собрались в сельсовете. Состоялся разговор: что бы такое радостное сделать для сельских ребят?

Лесничему Ф. Г. Оболдину было дано задание выбрать елку, да такую, чтобы не меньше ростом, чем в городе. Главному энергетнику ЦУГРЭ Н. В. Степанову поручили осветить ее разноцветными гирляндами, да так, чтобы с любого края села была видна. Секретари комитета ВЛКСМ ЦУГРЭ С. И. Матвееву — каток залить, да так, чтоб лед полированным был. Нашлась работа и для работников совхоза «Первоуральский».

А тем временем в школе учитель изобразительного искусства Константин Владимирович Симаков объявил конкурс эскизов снежных скульптур для зимнего городка. 118 рисунков было представлено школьниками. Отбрали 12 лучших, создали проект, утвердили его. Каждому классу нужно было слепить снежную фигуру в человеческий рост.

Две недели шло строительство зимнего городка. После уроков до темноты под руководством К. В. Симакова кипела работа: нужно воды принести, замесить снежно-водяную массу, облепить каркас, сформировать скульптуру по эскизу. И еще 124 огромных игрушки сделали ребята для украшения елки. Хастило их на две елки — на улице и в здании школы.

В день открытия городка ребята не узнали свой школьный двор: освещенный и радиофицированный каток, стройная, наряженная елка, ледяные фигуры зверей и героев сказок. При-

шел Дед Мороз со своими спутниками поздравить ребят, провести с ними забавы. Здесь же были награждены 12 школьников, принявшие участие в разработке проекта городка. Второму, третьему, шестому классам, занявшим призовые места в конкурсе елочных игрушек, преподнесены два больших новогодних торта.

Обильный снегопад прибавил работы. Постоянно приходилось чистить лед. Ну, как после таких трудов можно что-то сломать, разрушить! На протяжении всех каникул ни одна скульптура не была повреждена: бережно относились ребята к созданному своими руками.

Новогодние праздники превратились в настоящий карнавал. Работники Дома культуры вместе с участниками художественной самодеятельности подготовили новогоднее представление.

Какие каникулы без спортивных состязаний? В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки приняли участие 60 школьников. Лучшими снайперами стали Андрей Гыштымулт и Наталья Игошева. Лыжники продолжали готовиться к предстоящим стартам на приз газеты «Пионерская правда». Команда полна решимости повторить прошлогодний успех, когда заняла призовое место. На областных соревнованиях облсовета ДСО «Труд» команда ДЮСШ объединения «Хромпик», куда входили и наши лыжники, заняла первое место. Особо отличились Наташа Фиошкина, ставшая чемпионкой в гонке на три километра, Гуля Миниханова и Яна Мужожкина.

Не остались в стороне и родители. Г. И. Соколова с третьеклассниками изготовили поделки из природных материалов по мотивам русских сказок, которые были представлены на выставку декоративно-прикладного искусства в Доме пионеров. Она же вместе с учитель-

ницей И. В. Гончаровой организовала с ребятами 20-километровый лыжный поход.

Спасибо всем родителям, шефствующим предприятиям, учителям школы № 16, особенно К. В. Симакову, за радость, которую сообщали смогли доставить детям.

Но было чему и огорчаться: грустно смотреть, как целый вечер в Доме культуры танцует молодежь своей непонятный танец под звуки зарубежной музыки. Наверное, культуротникам надо включать в танцевальную программу эстрадные произведения советских композиторов, устраивать тематические танцевальные и музыкальные вечера.

Двери школы были открыты для всех желающих провести вечер у елки. Вместе со школьниками приходили взрослые ребята, но... в нетрезвом состоянии. Пришлось прекратить вечер, сказав о причине. И пусть та тишина, при которой уходили школьники с неоконченного бала, будет упреком их старшим работающим приятелям, которым конкретно пришлось разъяснять, что наркотическое веселье не нужно молодежи.

Школа вновь приняла своих питомцев, чтобы учить их мечтать и фантазировать, преодолевать трудности и доводить начатое дело до конца.

Р. ШАЛАМОВА, директор школы № 16.

■ РЕКОНСТРУКЦИЯ — МЕТОД ЭФФЕКТИВНЫЙ

СВОИМИ СИЛАМИ



Работники горпищеторга много внимания уделяют капитальному ремонту, реконструкции магазинов, чтобы создать больше удобства для покупателей, улучшить условия труда продавцов.

В прошлом году проведен ремонт в магазинах № 7, 2, 5, 19, 32, 44, 54, 70. А нынче полностью реконструирован магазин № 3 (на снимке), в котором раньше торговали вином. Сейчас здесь продают овощи и фрукты. Продукты хранятся в удобных контейнерах. На витрине — свежая свекла и капуста, лук и редька. А если понадобится картофель, покупка его много времени не займет. Подходи к транспортеру, подставляй сумку, нажми кнопку — и клубни тут же заполнят кошелку. Продажа картофеля, начиная от приемного бункера до сумки покупателя, полностью механизирована.

В магазине оборудовано специальное место для приемки и продажи бахчевых. Есть яблоки, компоты, фруктовые и овощные соки в разной расфасовке. Тут же установлены столики, за которыми можно выпить стакан сока.

Другую половину магазина занимает хлебобулочный отдел, где вместо прилавков тоже установлены контейнеры.

Довольны жители поселка Пильная. Здесь появился новый, современный оборудованный бакалейно-гастрономический магазин.

Капитальный ремонт с ча-

стичной реконструкцией проведен в магазинах № 4, 35, 72, где также выделены хлебобулочные отделы, в Новоалексеевском магазине № 22, где большую помощь в ремонте оказал совхоз «Первоуральский». В магазине № 13 по проспекту Космонавтов построен и механизирован прчемный пункт стеклопосуды площадью 450 кв. метров.

В новом году работники горпищеторга начали капитально ремонтировать магазин № 10. В магазинах № 11, 25, 33 будут переоборудованы хлебные отделы, на Хромпике отремонтируют магазин № 78. Вместо винно-водочного магазина № 21 откроется соковый бар.

Приводятся в порядок помещения других служб торга. Отремонтированы базы мелкорозничной сети и по закладке овощей и фруктов, реконструировано два железнодорожных пункта, что сократило сроки разгрузки вагонов.

В этой работе первое слово — за сотрудниками организационного отдела торга, которым руководит энергичная и деловая Нина Ивановна Токарева. Ремонт и реконструкцию помещений тоог ведет своими силами. Стройгруппу возглавляет опытный мастер Л. Е. Михеева. Хорошо трудятся электромонтер Н. М. Субботин, штукатур-маляр М. З. Смышляева.

Б. ГРИНБЕРГ, нештатный корреспондент.

■ ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Кто откликнется?

Подборки под таким заголовком публикует ленинградская газета «Смена». Возможно, строки эти прочтет кто-то из бывших сотрудников или те, кто помнит их.

«В сентябре 1942 года из Ленинграда через Ладогу были эвакуированы детсад № 27 Василеостровского района и детсад № 40 Московского района — в город Первоуральск Свердловской области. Я работала там воспитателем в детском доме. Может быть, кто-нибудь из наших бывших сотрудников и воспитанников отзовется?»

198188, Ленинград, ул. Зайцева, 34, кв. 24 А. А. Корниловой.

Думается, такие люди найдутся. Некоторые вос-

питанники детского дома, располагавшегося в Билимградской области. Возможно, строки эти прочтет кто-то из бывших сотрудников или те, кто помнит их.

Так, ветеран педагогического труда М. М. Фролова сообщила, что в 1946—1950 годах директором детского дома был И. Г. Иваненко, его жена — медсестрой, воспитателями — Л. И. Княпов, Е. И. Нагорных, завучем — Г. А. Нагорных. Билимбаевцы наверняка вспомнят других, может быть, найдут адреса тех, кто жив, с кем поддерживают связи. Напишите А. А. Корниловой или в газету «Смена» по адресу: 191023, Ленинград, Д-23, Фонтанка, 59. Итак, кто откликнется?



САМЫЕ БЕРЕЖЛИВЫЕ

Коллектив производственного объединения Первоуральскразнобыт по итогам общественногомотра эффективного использования сырья, материалов, топлива — энергетических ресурсов и рабочего времени занял первое место в городе среди предприятий четвертой группы. За прошлый год сэкономлено 41,8 тысячи киловатт-часов электроэнергии, а сырья и материалов на 9,2 тысячи рублей при плане 7,2 тысячи. В соревновании за экономию и бережливость участвуют 272 человека.

За успехи в соревновании и хорошие трудовые показатели объединение награждено Почетной грамотой горкома партии и исполкома горсовета.

Т. СИНЯГИНА, председатель профкома

МАСТЕРИЦЫ ТРИКОТАЖНОГО АТЕЛЬЕ

В трикотажном ателье горбытуправления систематически осваиваются новые модели. Занимаются этим первоклассные мастера З. М. Плюснина, А. И. Огородникова, В. Н. Исабина. Особым спросом пользуются ажурные платья, связанные их руками. Много заказов на вязку джемперов, юбок, кофточек.

Мастерицы активно участвуют в декадниках, проводимых в селах и поселках. Они уже побывали в Новоалексеевке, Прогрессе, Новоуткинске. Их изделия там пользуются большим спросом.

П. ГРИШИНА, начальник ателье.

В ИНТЕРЕСАХ ЗАКАЗЧИКА

На заводе по ремонту бытовых машин и приборов многое делается для улучшения обслуживания клиентов, половина услуг оказывается на дому. Мастера на месте производят мелкий ремонт холодильников, швейных и стиральных машин, электроутюгов. В течение трех часов, в удобное для клиента время, они приезжают на вызов. Если поломку не могут исправить сразу, вызывают машину и увозят вещь на завод.

Устраивает клиентов и новая услуга ювелиров, которые могут изготовить из серебра заказчика комплекты, состоящие из кольца, серег и печатки.

Л. МАСТЕРОВА, мастер.

ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ

Парикмахеры города участвуют в соревновании в честь XXVII съезда партии. Итоги трудового соперничества подводятся ежемесячно. В декабре лучшими признаны мастера причесок Л. А. Пономарева из «Улыбки», Л. И. Кузнецова из первой парикмахерской. Не отстает от них и молодая Татьяна Динабургская.

Они быстро осваивают новые стрижки, культурно обслуживают клиентов.

Т. СИДОРОВА, заведующая парикмахерским хозяйством.

3 стр.

Хотя письмо не опубликовано

Судья первой категории Ю. Мальцев писал в редакцию о том, что игроков женской волейбольной команды «Строитель» руководители предприятий не освобождают во время соревнований, не оплачивают им жилье и питание. Не освобождают иногда даже тренера-обществен-

ника Л. Ф. Барского. Председатель объединенного комитета профсоюза треста Уралтяжтрубстрой В. С. Бояринцев отвечает: «Согласно постановлению секретариата ВЦСПС от 2 ноября 1983 года, организации, проводившие соревнования, обязаны обеспечивать участни-

ков бесплатно жильем и питанием. Областной совет ДСО «Труд» не брал на себя эти расходы, их принимал на себя профсоюз. Ревизор по финансовой работе облсовета Э. А. Платонова признала это упущением в работе, предупредив виновных о материальной ответственности».

ДВА ЧАСА С ИРИНОЙ МУРАВЬЕВОЙ

Вот ведь как порой устроено наше зрительское восприятие: мы судим об актере как о личности, о человеке, невольно оглядываясь на те образы и характеры, которые он создал в кино, театре, на телевидении. Хватная Людмила из нашумевшей «Москва слезам не верит», деловая Сюзанна из «Чисто английского убийства», оборотистая и энергичная жена Лени Шиндина из «Мы, нижеподписавшиеся...», простодушная и наивная, но вместе с тем и жизненно стойкая Надя Соломнина из «Карнавала». Всем нам памятна эта героиня. А на сцену вышла сдержанная, интеллигентная, несомненно, «самая обаятельная и привлекательная» женщина — заслуженная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Ирина Вадимовна Муравьева, чей театральный и кинематографический путь к успеху так мало походит на счастливый лотерейный билет и вместе с тем так ярок, неординарен, самобытен.

— В школе мы с сестрой для меня одинаково — на были отличницами. И когда я поступила в институт технологического машиностроения, родители стали настаивать, чтобы я сделала то же самое. А меня неудержимо влекла сцена, я была просто уверена, что поступлю в театральное училище. Все оказалось гораздо сложнее — меня не приняли. Более того, один известный актер театра им. Е. Вахтангова сказал вполне определенно и категорично, что способностей у меня нет. Но прошел год, и я была зачислена в драматическую студию при Центральном детском театре. Позднее заочно закончила еще и актерское отделение ГИТИСа. С 1970 года работала в детском театре, играла с удовольствием все роли, даже мальчиков. Сейчас я в труппе театра имени Моссовета.

— Если бы в 1974 году режиссер Самсон Самсонов не пригласил вас сниматься в телевизионном фильме «Чисто английское убийство», как сложились бы ваши отношения с кинематографом?

— Об этом трудно судить. Наверное, никак. Я уже к тому времени поняла, что кино не моя стихия. Все приглашения сниматься в фильмах заканчивались

у нее на руках уже 8 лет. Впечатления он на меня не произвел: сентиментальное воспоминание девушки о том, как она стала актрисой или хотела ей стать. Однако позже почувствовала скрытые возможности этой драматургии, немного раздвинула рамки привычного мюзикла. С постановкой танцевальных номеров было просто — выручила школа Центрального детского театра. Там приходилось делать все. Петь, к сожалению, мне не пришлось — песни исполняла Жанна * Рождественская. Правда, на радио песню «Позвони мне, позвони» написала сама. Ролики? Заманчиво, конечно, но я к тому времени даже на обычных коньках не умела стоять. Очень непростое было этому научиться. Но такая наша доля. В фильме «Хочу быть министром», например, требовалось водить трамвай, а для «Самой обаятельной и привлекательной» мне пришлось брать уроки у мастеров настольного тенниса.

— Пожалуйста, несколько слов о фильме «Самая обаятельная и привлекательная», который мы только что посмотрели и который нам очень понравился...

— Режиссер Бежанов уверял, что сценарий написан специально для меня, но ничего интересного для себя в нем не обнаружила и потому отказалась от роли Нади Клюевой. В течение полугода меня убеждали, доказывали. Честно говоря, работала в этом фильме неохотно, вы, может быть, заметили, что у меня все время были грустные глаза. И вдруг происходит чудо — зритель фильм принял, во всех кинотеатрах очереди. И этот конечный

результат, наверное, все-таки важнее всего.

— Существует ли для вас проблема свободного времени?

— В общем-то, да. У меня два сына — трех и одиннадцати лет, так что все внимание, конечно, им. Иногда ловлю себя на мысли: а ведь сегодня я еще не прочитала ни одной страницы. Немного играю в теннис. Но все это бессистемно, урывками.

— В каких новых работах мы увидим Ирину Муравьеву в ближайшее время?

— На киностудии им. Довженко заканчиваются съемки новой кинокомедии «Год теленка». В ней снимались также В. Гафт, Е. Весник, Е. Васильева, а В. Меньшов выступает в качестве артиста: по фильму он — мой муж. На телевидении М. Козаков (с ним мы играли в фильме «Необыкновенная история, которая удачно приключилась 100 лет назад») снял «Фауста Гете, у меня там эпизодическая роль. От репертуара театра по семейным обстоятельствам я немного отстала. Раньше играла много: в спектаклях «Превышение власти», «Комната», «На полпути к вершине», «Братья Карамазовы». Сейчас готовится к постановке «Цитата» и зарубежная пьеса «Подсвечник». В последней я играю отрицательную героиню, которая изменяет своему старому мужу, а потом снова в него влюбляется.

Мне почему-то часто поручают роли практических, деловых, порой циничных женщин. А по натуре я тихий, домашний человек.

Беседу записала Л. ДУБРОВКИНА, нештатный корреспондент.

СНИМАЕТСЯ ФИЛЬМ



«Верую в любовь»

В свое время зрители познакомились с танкистом Сергеем Лукониным, его женой Варей в известном фильме «Парень из нашего города» по мотивам пьесы Константина Симонова. И вот сейчас, спустя 40 лет, мы вновь встретимся с полюбившимися нам героями.

Создатели нового фильма поставили перед собой сложную творческую задачу — рассказать зрителю о том, как сложились судьбы героев давней киноленты. Об этом повествует новый фильм «Верую в любовь»,

который заканчивает снимать на «Мосфильме» режиссер Елена Михайлова. В главных ролях, как и прежде, — народные артисты СССР Лидия Смирнова и Николай Крючков. Герой Социалистического Труда.

На снимке: на съемках фильма. В роли воеводы Сергея Луконина — народный артист СССР Герой Социалистического Труда Н. Крючков.

Фото В. Мاستюкова. Фотохроника ТАСС.

РЕПОРТАЖ

Лыжная прогулка

Что за удовольствие, встав в выходной день на лыжи, махнуть куда-нибудь в лес! Лыжня то игриво петляет между сказочно убранными в снежный наряд елями и соснами, то выбегает на опушку, усталую белым пуховым одеялом, разноцветными блестками, переливающимися в лучах зимнего солнца, то стремительно спускается с угорья. Многолюдно в выходные дни на лыжных трассах городского парка культуры и отдыха. В минувшее воскресенье с утра до вечера не смолкал здесь ребячий гам. Многие дети пришли сюда с мамами и папами. Наташа Опарина всю неделю ждет не дождется, когда же у ее мамы, инженера-экономиста завода железобетонных изделий и конструкций Валентины Ивановны станет выходной, ведь этот день они проводят непременно вместе. Разумяни-

вшись, бодрые, встретились нам на лыжне новотрубники инженер цеха № 28 Надежда Ивановна и технолог пятого цеха Евгений Борисович Шибакны.

— После трудовой недели приятно расслабиться. На природе мы отдыхаем, получаем заряд бодрости и здоровья, — говорит Евгений Борисович.

Лыжи, скрипящий под ногами снег, хорошее настроение — добрые спутники отдыха новотрубников Феледовых, строителей Поповых, работника завода комплектных металлоконструкций Н. И. Коновалова, продавцов Г. А. Гордеевой, О. М. Ильиной.

Если у вас нет лыж, не огорчайтесь. Здесь вы можете взять их напрокат. Хозяин лыжной базы парка Григорий Селиверстович Кубрак рад обслужить всех. Итак, в путь за здоровьем. А. ПАНИШЕВА.

ШАХМАТЫ

ВСТРЕТИЛИСЬ СОПЕРНИКИ

Коллектив завода комплектных металлоконструкций соревнуется с рабочими одного из челябинских заводов. На днях соперники по труду в Первоуральске провели шахматный турнир. Победила команда хозяев. Из наших шахматистов

выиграли партии электросварщик Т. Г. Галимынов, машинист котельной Л. П. Феоктистов, электрик И. И. Ильязов, мастер цеха № 2 П. К. Ямброскин.

В. КИШЕНЕЦ, председатель профкома завода.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

редакции газеты «Под знаменем Ленина» приглашает на прием читателей 30 января в 16 часов. Прием ведут заведующий отделом социального обеспечения В. А. Деркачев и руководитель общественной приемной Б. Б. Гринберг.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ДАКИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня и завтра «КОРТИК». Сеансы: 9, 14, 15-30 час. «НЕ ХОДИТЕ, ДЕВКИ, ЗАМУЖ». Сеансы: 10-30, 12, 17-15, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «МАЛЕНЬКАЯ БАНДА», начало в 10-30 час. «ЗАГАДКА КАЛЬМАНА» (2 серии). Сеансы: 18, 20-45 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ДАИ ЛАПУ, ДРУГ», начало в 16 часов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

23 января в 18 час. 30 мин. состоится лекция «Эта непростая супружеская жизнь» из цикла «Любовь, интимная жизнь, супружеское счастье». 27 января в 19 час. 30 мин. спектакль Свердловского областного театра музыкальной комедии. И. Штраус «Летучая мышь».

Уральский политехнический институт им. С. М. Кирова объявляет прием слушателей на шестимесячные подготовительные курсы в г. Первоуральске. Подготовка проводится по математике, физике, русскому языку и литературе. Занятия 3-4 раза в неделю с 10 и 18 часов. Плата за обучение 25 рублей. Начало занятий 11 марта.

Адрес: пр. Космонавтов, 1, общетехнический факультет УПИ, 3 этаж, комната 36 ежедневно с 11 до 18 часов. Телефоны 2-17-99, 2-24-55.

НОВОЕ О ПРОДАЖЕ В КРЕДИТ

Товары в кредит продаются на срок от 6 месяцев до 3 лет, товары стоимостью свыше 3 тысяч рублей — сроком на 4 гда. Первоначальный взнос составляет 25 процентов при стоимости товара до 3000 рублей и 50 процентов свыше 3000 рублей.

Сумма предоставляемого кредита не должна превышать: на 6 месяцев — двухмесячную заработную плату, на 12 месяцев — четырехмесячную заработную плату, на 24 месяца — восьмимесячную заработную плату, на 36 месяцев — двенадцатимесячную заработную плату, на 48 месяцев — восемнадцатимесячную заработную плату.

При продаже товаров в кредит взимается с покупателей в пользу торговых предприятий 2 процента, при продаже товаров по цене свыше 3 тысяч рублей — 3 процента суммы предоставляемого кредита.

Уважаемые покупатели! Справки выдаются руководителем предприятия, учреждения, организации, колхоза, совхоза по согласованию с профсоюзным комитетом только тем рабочим, служащим, колхозникам, которые проработали на постоянной работе не менее одного года.

Меняется 2-комнатная квартира на Магнитке (29,9 кв. м, 1-й этаж) и комната (10 кв. м, 3-й этаж) по ул. Трубников, д. 42, кв. 1 на равноценную в районе магазина на 3-комнатную квартиру. № 35 горпищеторга. Обращаться: ул. Магнитка, ул. Вурильчиков, 4—10, тел. 95-4-80.

Срочно меняется 4-комнатная квартира (49 кв. м, 1-й этаж) по ул. Трубников, д. 42, кв. 1 на равноценную в районе магазина на 3-комнатную квартиру. № 35 горпищеторга. Обращаться: ул. Емлина, 16—64.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру 18 кв. м в г. Качканаре на равноценную в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, ул. М. Сибиряка, 7-а, кв. 5, в любое время.

Меняется 4-комнатная квартира в г. Степногогорье Целиноградской области на трех- или четырехкомнатную в Первоуральске. Обращаться по тел. 2-17-38.

Меняется однокомнатная квартира 18 кв. м, 2-й этаж в г. Талице Свердловской области по ул. Комарова, 9—18, на квартиру в г. Первоуральске. Обращаться: ул. Металлургов, 8—8, после 17 часов.

Свидетельство об окончании 8 классов АХ № 638440 считать недействительным.

Сердечно поздравляем Павла Павловича ПИЩАЛЬНИКОВА с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья. Сыновья, снохи, внуки.

Выражаем благодарность коллективам цеха № 7 производственного объединения «Хромпик», станции «Скорой помощи», детского комбината № 95, администрации дошкольных учреждений Новотрубного завода, родственникам и соседям, разделившим с нами горе и оказавшим помощь в похоронах дорогого мужа, отца, дедушки Клименко Ивана Демидовича. Жена, дети.

Коллектив цеха № 5 Новотрубного завода выражает соболезнование мастеру цеха Вологову Ивану Филипповичу в связи со смертью жены ВОЛЕГОВОЙ Лидии Егоровны.

Администрация, партийная, профсоюзная организации, весь коллектив городского узла связи выражают глубокое соболезнование заместителю начальника узла связи Луниной Людмиле Яковлевне и начальнику цеха радиофикации Кукушкину Юрию Александровичу по поводу смерти мамы и бабушки БЕРЕЗИНОЙ Марфы Васильевны.

Коллектив Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана труда, члена КПСС, бывшего директора завода ТИТОВА Михаила Тимофеевича.